



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

“05” *березня* 2018 р.

№ *08/249/08/064-36*

Київська міська державна
адміністрація
05.03.2018 № 8354



Заступнику голови
Київської міської державної адміністрації
Давтяну Д. О.

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

В порядку Закону України
“Про статус депутатів місцевих рад”
щодо надання повної та достовірної інформації

Шановний Дмитре Олександровичу!

До мене, як до депутата Київської міської ради постійно надходять скарги від мешканців, що проживають по вул. Микільсько-Слобідській на хаотичне паркування автомобілів Міжнародного виставкового центру на Броварському проспекті, у дворах будинків, газонах та навіть подвійній суцільній лінії автодороги. Зокрема, наприкінці лютого, під час проведення аграрної виставки, кількість припаркованих автомобілів перевищила кількість паркувальних місць МВЦ в більш ніж 4 рази, що спричинило неможливість виїхати з дворів прилеглих будинків та вільно пересуватися автомобілям по вулиці Микільсько-Слобідській. Частина припаркованих на проїжджій частині машин була евакуйована поліцією. До того ж таке хаотичне паркування призвело до збитків, так як облаштовані до пісенного конкурсу Евробачення тротуари і висаджені газони — були зіпсовані.

Такі ситуації складаються постійно і це питання підіймалось на загальних зборах мешканців мікрорайону Микільська Слобідка, про що було відповідне письмове звернення на ім'я міського голови.

Кожна велика виставка в МВЦ призводить до паркувального колапсу району, адже на кожен нову виставку приїжджають все більше автомобілістів, а одну з двох парківків виставкового комплексу наразі обнесено парканом, через будівництво готельно-виставкового павільйону на її території.

Прошу Вас звернути особливу увагу на викладену у зверненні проблему і сприяти її вирішенню.

Даний виставковий комплекс потребує багатоповерхового паркінгу, а вулиця Микільсько-Слобідська з обох сторін, обладнання обмежувачами стовпчиками.

Особливу увагу складеній ситуації варто приділити 28-30 березня. Саме на ці дати заплановано проведення одночасно двох найбільших виставок року і ситуація може стати катастрофічною, адже район має єдиний виїзд і мешканці планують провести акцію протесту проти такого нахабного паркування і недотримання кількісної норми паркувальних місць Міжнародним виставковим центром.

Прошу повідомити мене про заходи, які заплановано провести в районі метро Лівобережна та МВЦ для вирішення проблеми з паркуванням під час масових заходів і багатолюдних виставок, відповідно до рішення КМР «Про затвердження Концепції розвитку паркувального простору в місті Києві.

Чи прийматиме участь МВЦ, в вирішенні цього питання?

Чи планується будівництво багатопверхового паркінгу на Броварському проспекті біля метро Лівобережна, в найближчі роки?

Про результати розгляду звернення, прошу повідомити мене письмово у термін встановлений Законом України.

**З повагою,
депутат Київради**



Анатолій Шаповал